

星报“爱心送考”今日启动

滴滴出租车、普瑞眼科温情加盟，欢迎拨打电话62620110报名约车



市场星报

合肥普瑞眼科医院
HEFEI BRIGHT EYE HOSPITAL

滴滴出租车
滴滴一下 美好出行

星报讯(记者 于彩丽) 一年一度高考大战即将开锣，星报“爱心送考”活动又启动了。今年，市场星报将携手滴滴出租车和普瑞眼科为考生提供免费送考服务，为考生加油。只要在6月7日、8日，合肥市市区市民家中有高考生需要车辆送考的，即日起可拨打星报新闻热线0551-62620110报名，报名截止时间为6月5日上午11点。

市场星报“爱心送考”活动已坚持数年，“一对一”配对从未出现差错，送考中还发生过很多感人的故事：考生送上一把栀子花留得清香；考试结束后，考生不忘给送考的师傅发去一个感谢的短信；送考师傅为了不误考生考试，提前探路，摸清路况，煞费苦心。

每年的爱心送考活动，都得到了考生、家长和社会的肯定，也正是这样一份肯定，让“爱心送考”一路前行。高考，不仅考生紧张，对家长来说也是一次“考试”，如果赶考途中出现问题，譬如打车打不上，堵车堵得够呛，因为考点远，考生要提早出门造成心理紧张等，都可能影响孩子的正常发挥。从今天开始，本报联合滴滴出租车和普瑞眼科推出“爱心送考”活动，只要合肥市市区家有高考生，又有乘车困难的，就可拨打本报电话报名，留下考生的家庭地址、考点、联系方式，本报会同滴滴出租车为您安排爱心出租车，保障高考期间的安全准时出行。

本次爱心送考共准备100辆出租车，报名截止时间为6月5日上午11点，下午派单，为每位考生安排送考出租车。

中、高考“禁噪期”，星报记者兵分多路探访发现，部分地点广场舞噪音偏大 温馨提醒：考生需要安静，请把声音调小点

一年一度的高考、中考即将举行，为强化中、高考期间环境噪声管理，保证考生有一个安静的学习和考试环境，日前，合肥市重点工程建设局、合肥市环保局以及城管部门曾发文出台规定，5月31日至6月16日为中、高考噪声污染禁噪期，建筑工地夜间19时至次日早晨7时一律停止施工。禁噪一纸文件，落地到底如何？5月31日晚，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者兵分多路探访发现，省城个别工地仍在施工，大部分建筑工地早早收工，一片安静。不容乐观的是，部分地点广场舞依旧成噪音主要来源。

蜀山区：

提前多日进入“静音模式”

晚7时左右，记者来到蜀山区碧雨花园小区，小区广场上一片静谧，除了几位居民聚在一起纳凉、聊天外，不见广场舞大妈们的身影，“我们小区的广场舞大妈们可贴心了，知道中高考即将到来，她们已经提前‘停跳’了。”居民王阿姨说，已经好几天没听到广场舞音乐声了；晚7时30分，西二环与黄山路交口的博澳丽苑小区门口的广场上，附近三个小区的大妈集中在这里，分三拨分别跳交际舞、广场舞、打柔力球。据周边居民反映，大妈们健身时间到晚上九点左右就停止。

响应“禁噪令”，直到中考结束

晚7时45分，蜀山区香樟雅苑小区广场，往日准时出现的广场舞音乐和大妈们都销声匿迹，广场舞队队员吴阿姨说，昨天下午，队长高阿姨便在微信群里向队员们发送了“停跳”的通知：“从今晚开始停跳广场舞，直到中考结束。”

工地准时“收工”

晚7时30分，贵池路与东至路交叉口附近一在建工地，一片安静，一位负责看管工地的工人说，工地早已接到禁噪通知，所以按规定准时“收工”了；晚8时，合作化南路与黄山路交叉口一在建工地一片漆黑，十分安静，附近居民吴先生说，工地停工已有一个小时，“今晚比平时停工早了不少。”

包河区：

工地一片安宁

晚7时30分，桐城路江南新里程小区的广场，大妈们如常跳起广场舞。随着夜幕的降临，跳舞的人越来越多；青弋江路的金水佳苑恢复楼工地上，大门紧闭，一片安静。看管工地的工人说，工人早就下班了。

上周就开始提醒降噪

晚7时40分，徽州大道与太湖路交叉口的天桥小花园，该处是附近戏曲爱好者和广场舞爱好者的集聚地。但昨晚，天桥南侧的唱戏声听不到，只有少数纳凉的居民闲坐。而天桥北侧下方，却仍有两拨人群，在跳着广场舞，但音响声较往日小了不少。据一位围观的阿姨介绍，她日常喜欢在南侧广场唱戏，但早在上周就有城管部门的人来提醒，说近期中高考，晚上不准唱。



铜陵路与裕溪路交叉口一工地在施工



包公大道与文忠路交口一家KTV声音很大



新安江路和漕冲路交口附近的广场舞

经开区：

相隔不到10米，两支广场舞队伍

晚7时30分，经开区松林路和翠微路交口的一处广场游园，广场舞音响开得非常响，该广场位于三栋居民楼之间；晚8时20分，芙蓉路和松林路交口的九溪江南小区西南门广场上，一支十几人的队伍正在放着音响跳广场舞，马路对面能听到比较吵闹的音乐声。就在离这个队伍不到10米距离的地方，还有另一拨人正在跳交谊舞，同样是用的拖拉式音响，两边声响此起彼伏，颇有尬舞的架势。

快餐店开大音响揽客

晚8时09分，松林路，离得老远，就听见很大的音乐声，该路段上的一家快餐店正在播放着音乐。附近的居民告诉记者，平时的晚上这里都会这么放音乐。

瑶海区、新站区：

铜陵路一工地在施工

晚7时15分，铜陵路与裕溪路交叉口一工地，依然在施工，敲打声非常吵，工地上还传来刺耳的机械声。该工地一工作人员表示，他们工地是早晨5点上班，晚上8点下班。

和平广场上的广场舞震耳欲聋

晚8时，和平广场，有10米处跳广场舞的，高音音响，震耳欲聋。附近一居民表示，和平广场每天都是这样，他女儿今年高考，由于比较吵，根本休息不好，希望有关部门能够管一管，把声音调小一点。

北二环货车噪音依旧

晚7时，北二环与当涂路交口附近的地铁施工站已停止施工，但这条路上往来货车较多，噪音仍然比较大；晚7时30分，北二环包公大道的园上园小区门口空地上，广场舞依旧准时开场，远远就听到音乐声；晚8时，包公大道与文忠路交口立交桥下的空地上，广场舞的大喇叭音乐声很吵；除了广场舞，包公大道与文忠路交口附近小区旁的KTV外放声音很大，音乐节奏强劲。

政务区、高新区：

广场舞不扰民，一举两得

晚7时45分，国贸天琴湾小区中间的广场上，有近20人在跳广场舞。但音乐声音很小，离得很近才能听到。跳广场舞的大妈表示，这样既能跳舞又不扰民，一举两得。

四伙“广场舞”，居民很受伤

晚8时30分，潜山路新华国际广场上，人满为患，劲爆的音乐在车水马龙的声音中依然传得很远。广场上从南至北，有四伙人在跳“广场舞”，有的是在跳扇子舞，有的则是动感的舞曲，颇为嘈杂。